



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Vendula Chmelová

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název diplomové práce:** Udržitelný cestovní ruch v aglomeraci Tábor

**Oponent diplomové práce** Mgr. Marta Musilová

**Povolání oponenta:** Zástupce ředitele pro praktické vyučování

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle formulovány a dosaženy velmi konkrétně, kladně hodnotím velký počet zkoumaných respondentů. Výsledky šetření lze použít v praxi CR ve zkoumaném regionu.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování je velmi vhodně zvolena. Přehledná, srozumitelně a systémově vedená.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Odpovídá plně požadavkům na závěrečnou práci v magisterské formě studia.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Čerpá s mezinárodních, národních, regionálních i školních pramenů.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Obsah práce je přínosem a lze jej využít pro školní, ale i informační potřeby v regionu Tábora

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Lze využít ke studiu na odborných školách i v informačních střediscích obcí.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Vysvětlíte znovu návrhy na podporu cestovního ruchu v regionu - "šetrného balíčku"

Otázka 2: Velmi pěkně zpracován marketingový mix - může ovlivnit lidský faktor ve službách návštěvnost

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Práce působí uceleně, přehledně a lze ji hodnotit po všech stránkách kladně

**Datum:** 10. 05. 2011

**Podpis oponenta diplomové práce:**

*Marek Musilová*